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第４回福井市再生可能エネルギー農山漁村活性化協議会 

国見岳エリア B 議事録 
 

１． 開催日時 

 令和７年１２月１日（月）１４：００～１５：００ 

２． 開催場所 

 福井市役所本館８階第８会議室（B） 

３． 出席者 

 別紙 名簿のとおり 

４． 会議の内容 

司会 開会 

課長 挨拶 

事務局 前回までの議論経過について（資料①） 

これまでの協議事項等について説明 

福井市農山漁村再生可能エネルギー法に基づく基本計画アクシ

ョンプラン素案国見岳エリア Bの検討について（資料②） 

福井市農山漁村再生可能エネルギー法に基づく基本計画アク

ションプラン素案国見岳エリア Bについて主な修正点を説明 

 

議長 ありがとうございました。 

それでは、ただいまご説明ありましたアクションプラン、素案

について、ご質問、ご意見ありましたら挙手をお願いします。 

 

委員 特になし 

 

議長 それでは特にないようでございますので採決を取りたいと思い

ます。アクションプラン素案について賛成頂ける委員は挙手を

お願いします。 

 

～賛成多数～ 

 

はい、ありがとうございます。 

全員の挙手を頂きましたので、アクションプラン素案に関して

承認させて頂きたいと思います。 

続きまして、議案２ 「福井市再生可能エネルギー農山漁村活

性化協議会振興基金事業補助金の交付等に関する要綱の改定に
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ついて」でございます。 

こちらも事務局より説明をお願い致します。 

 

事務局 福井市再生可能エネルギー農山漁村活性化協議会振興基金事業

補助金の交付等に関する要綱の改定について（資料③） 

福井市再生可能エネルギー農山漁村活性化協議会振興基金事業

補助金の交付等に関する要綱について令和７年２月策定時から

主に修正した点を説明 

 

議長 はいありがとうございました。 

それではただいまの説明に関してご質問ご意見ありましたら挙

手をお願い致します。 

 

委員 特になし 

 

議長 特によろしいでしょうか。 

それでは、ご意見等ないようでございますので、議案２につい

ての採決を取りたいと思います。 

福井市再生可能エネルギー農山漁村活性化協議会振興基金事業

補助金の交付等に関する要綱の改正について、賛成いただける

方は挙手をお願い致します。 

 

～賛成多数～ 

 

はい、ありがとうございました。 

多数挙手を頂きましたので承認とさせて頂きます。 

続きまして、議案３ 「風力発電事業の進捗状況について」を、

設備整備者より説明をお願い致します。 

 

設備整備者 風力発電事業の進捗状況について（資料④）の説明 

議長 ありがとうございました。ただいまの説明に関してご質問ご意

見はありますか。 

よろしいですか。特にないようでございますのでこちらも採決

を行いたいと思います。 

 

～賛成多数～ 

 

全員の挙手を頂きましたので承認とさせて頂きます。 
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本日の協議事項としては以上となりますが、その他、皆様から

何かありますか。 

 

委員 風力の工事の件ではなのですが、国見岳エリアＡの工事が完了

しますと、メンテナンス用の事務所をＸのある所へ改修して、

国見岳エリアＢの設備整備者と一緒に入ると聞いているのです

が、国見岳エリアＡの設備整備者は、来年再来年ぐらいで事務

所ができないとメンテナンス用の人が入れないことになるの

で、事務所の改修工事を行うのに半年以上かかると聞いており

ます。 

そのため、当初は今年の秋から改修工事を始めると聞いていた

のですが、国見岳エリアＢの工事が遅れているため、半年ほど

遅れて来年４月ごろから改修工事を始めると聞いているのです

が、そのスケジュールでよろしいですか。 

 

設備整備者 ありがとうございます。そうです。おっしゃって頂いたスケジ

ュールで問題ございません。 

メンテナンスの事務所は国見岳エリア A の事業者と一緒な同じ

建屋で事務所を構える計画です。 

 

委員 はい、わかりました。 

議長 それでは特にないようでございますので、以上で本日の協議は

終了とさせて頂きます。 

円滑な進行にご協力頂きましてありがとうございました。 

それでは、事務局に進行を戻します。 

 

事務局 はい。井上会長ありがとうございました。 

それでは最後に事務局から連絡事項をお伝えします。 

次回第 5回の協議会の開催は令和 8年 3月を予定しております

ので、委員の皆様におかれましてはご協力のほどよろしくお願

いを致します。 

以上をもちまして、福井市再生可能エネルギー農山漁村活性化

協議会〈国見岳エリア B〉を終了致します。 

本日は誠にありがとうございました。 
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別紙 

福井市再生可能エネルギー農山漁村活性化協議会 名簿 

エリア B 

 

役職 所属 氏名 フリガナ
規約

第5条第2項
国見岳
エリアB

出欠 代理者

委員長
（会長）

東洋大学経済学部総合政策学科　教授 井上　武史 イノウエ　タケシ 学識経験者 〇 出

委員
（副会長）

HARU環境技術士事務所代表 桶谷　治寛 オケタニ　ハルヒロ 学識経験者 〇 出

委員 鷹巣地区連合会長より委任を受けた者 水間　俊一 ミズマ　トシカズ 地域住民 〇 出

委員 国見地区自治会連合会長 水上　日出美 ミズカミ　ヒデミ 地域住民 〇 出

委員 本郷地区自治会連合会長 内田　信行 ウチダ　ノブユキ 地域住民 〇 出

委員 西安居地区連合会長より委任を受けた者 向嶋　純一 ムコウジマ　ジュンイチ 地域住民 〇 出

委員 大安寺地区自治会連合会長 山本　裕行 ヤマモト　ヒロユキ 地域住民 〇 欠

委員
（監事）

福井森林組合代表理事組合長 黒川　勳 クロカワ　イサオ
農林漁業団体
の代表者

〇 出

委員
福井県農業協同組合
福井営農経済センター　センター長

渡辺　義生 ワタナベ　ヨシオ
農林漁業団体
の代表者

〇 出

委員 福井市漁業協同組合組合職員 田中　清一 タナカ　キヨカズ
農林漁業団体
の代表者

〇 出 代理　田中清一

委員
株式会社ユーラスエナジーホールディングス
西日本電源開発部　福井出張所　所長

前澤　瑞樹 マエザワ　ミズキ 事業者 〇 出

委員
（監事）

福井県福井農林総合事務所林業部　部長 牧野　憲嗣 マキノ　ケンジ 行政職員 〇 出

委員 福井市農業委員会　事務局次長　　　 酒井　宏幸 サカイ　ヒロユキ 行政職員 〇 出

委員 福井市農林水産部農政企画課　課長 廣部　圭一 ヒロベ　ケイイチ 行政職員 〇 出

委員 福井市市民生活部環境政策課　課長 山腰　文仁 ヤマゴシ　フミヒト 行政職員 〇 出

委員 福井市市民生活部環境廃棄物対策課　課長 髙島　寿守 タカシマ　ヒサモリ 行政職員 〇 出

事務局 福井市農林水産部林業水産課　課長 野村　倫宏 ノムラ　ミチヒロ 行政職員 〇 出

規約第１２条第４項に基づき出席される方

役職 所属 氏名 フリガナ
規約12条
第4項

国見岳
エリアB

出欠 代理者

国見町自治会長 辻岡　公雄 ツジオカ　キミオ
会長が必要と
認める者

〇 出

東北電力株式会社　再生可能エネルギー部
開発運用グループ

半田　貴洋 ハンダ　タカヒロ
会長が必要と
認める者

〇 出

福井市再生可能エネルギー農山漁村活性化協議会（国見岳エリアB）　名簿


